
Вариант № 11673514

1. За​да​ние 1 № 504400. По тарифному плану «Просто как день» компания сотовой связи каждый вечер снимает со
счёта абонента 16 руб. Если на счету осталось меньше 16 руб., то на следующее утро номер блокируют до пополнения
счёта. Сегодня утром у Лизы на счету было 300 руб. Сколько дней (включая сегодняшний) она сможет пользоваться теле‐
фо​ном, не по​пол​няя счёт?
Ответ: 18

2. За​да​ние 2 № 77247.
На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонта‐
ли указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, ка‐
ко​во наи​мень​шее су​точ​ное ко​ли​че​ство по​се​ти​те​лей сайта РИА Но​во​сти в пе​ри​од с 16 по 21 но​яб​ря.

Ответ: 650000
3. За​да​ние 3 № 53851. Около трапеции описана окружность. Периметр трапеции равен 48, средняя линия равна 19.

Най​ди​те бо​ко​вую сто​ро​ну тра​пе​ции.
 

Ответ: 5
4. За​да​ние 4 № 286075. Конкурс исполнителей проводится в 3 дня. Всего заявлено 80 выступлений — по одному от

каждой страны, участвующей в конкурсе. Исполнитель из России участвует в конкурсе. В первый день 20 выступлений,
остальные распределены поровну между оставшимися днями. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Какова
ве​ро​ят​ность, что вы​ступ​ле​ние пред​ста​ви​те​ля Рос​сии со​сто​ит​ся в тре​тий день кон​кур​са?
Ответ: 0,375

5. За​да​ние 5 № 509192. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния 

Ответ: 4,5
6. За​да​ние 6 № 27939. В четырехугольник ABCD вписана окружность, AB = 10,

CD = 16. Най​ди​те пе​ри​метр че​ты​рех​уголь​ни​ка ABCD.
Ответ: 52
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7. За​да​ние 7 № 27497. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−7; 4).
Най​ди​те про​ме​жут​ки воз​рас​та​ния функ​ции f(x). В от​ве​те ука​жи​те сумму целых точек, вхо​дя​щих в эти про​ме​жут​ки.
 

Ответ: -3
8. За​да​ние 8 № 25569. Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке (все

дву​гран​ные углы пря​мые).
Ответ: 58

9. За​да​ние 9 № 316350. Най​ди​те , если .
Ответ: 31,96

10. За​да​ние 10 № 513883.  Груз мас​сой 0,25 кг ко​леб​лет​ся на пру​жи​не. Его ско​рость v ме​ня​ет​ся по за​ко​ну 
где t — время с мо​мен​та на​ча​ла ко​ле​ба​ний, T = 6 с — пе​ри​од ко​ле​ба​ний,  м/с. Ки​не​ти​че​ская энер​гия E (в джо​у​лях)

груза вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле  где m — масса груза в ки​ло​грам​мах, v — скорость груза в м/с. Найдите кинетиче‐
скую энер​гию груза через 5 се​кунд после на​ча​ла ко​ле​ба​ний. Ответ дайте в джо​у​лях.
Ответ: 0,06

11. За​да​ние 11 № 118559.  Первый насос наполняет бак за 12 минут, второй — за 14 минут, а третий — за 1 час 24 ми‐
ну​ты. За сколь​ко минут на​пол​нят бак три на​со​са, ра​бо​тая од​но​вре​мен​но?
Ответ: 6

12. За​да​ние 12 № 77485. Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции  на от​рез​ке .
Ответ: 4

13. За​да​ние 13 № 514082.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 

б) Ука​жи​те корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. За​да​ние 14 № 501752.  В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 известны рёбра AB = 8, AD = 7,
AA1 = 5. Точка W при​над​ле​жит ребру DD1 и делит его в от​но​ше​нии 1 : 4, счи​тая от вер​ши​ны D. Найдите площадь сечения
этого па​рал​ле​ле​пи​пе​да плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через точки C, W и A1.

15. За​да​ние 15 № 514727.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство 
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16. За​да​ние 16 № 500389.  Продолжение биссектрисы CD неравнобедренного треугольника ABC пересекает окруж‐
ность, описанную около этого треугольника, в точке E. Окружность, описанная около треугольника ADE, пересекает пря‐
мую AC в точке F, от​лич​ной от A. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка ABC, если AC = 6, AF = 3,
угол BAC равен 45°.

17. За​да​ние 17 № 506956.  Два брокера купили акции одного достоинства на сумму 3640 р. Когда цена на эти акции
возросла, они продали часть акций на сумму 3927 р. Первый брокер продал 75% своих акций, а второй 80% своих. При
этом сумма от продажи акций, полученная вторым брокером, на 140% превысила сумму, полученную первым брокером.
На сколь​ко про​цен​тов воз​рос​ла цена одной акции?

18. За​да​ние 18 № 511383.  Найдите все значения a, для каждого из которых существует хотя бы одна пара чисел x и y,
удо​вле​тво​ря​ю​щих не​ра​вен​ству 

19. За​да​ние 19 № 484664.  Найдите все простые числа p, для каждого из которых существует такое целое число k, что
число p яв​ля​ет​ся общим де​ли​те​лем чисел  и .
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